

编辑/郭宁康 校对/保刚

玉树灾区有了“洛阳之家”

11名洛阳老乡得到安置,100多名救援人员和志愿者吃上了热饭

□特派记者 陈占举 文/图

昨日,在青海省玉树藏族自治州政府大院救灾点,由本报记者倡议成立的“洛阳之家”成立了。

众人拾柴火焰高

连日来,随着地震灾区救援工作的深入开展,来自各地的救援人员和志愿者的身体状况引起社会各界的关注。由于灾区的客观条件所限,多日来,救援人员和志愿者都靠吃方便面充饥,加上高原反应,许多人都感到身体不适。本报记者在进行新闻报道的同时,也时刻关注着在灾区的洛阳医护人员和洛阳老乡的身体健康。

昨日,在青海省商业系统工作人员的努力下,在玉树藏族自治州的街头,青菜和一些副食品开始零售。

在本报记者的倡议下,“洛阳之家”在救灾点的草坪上成立了。本报特派记者首先到街头的零售点,购置了西红柿、青菜和调味品等生活用品。几名洛阳老乡则从废墟中找到了高压锅,在灾区开展医疗救护工作的洛阳平乐正骨学校校长郭宏涛经多方努力,买到了一箱挂面。

众人拾柴火焰高。很快,在洛阳老乡和洛阳医护人员的努力下,一个简易灶台垒好了。接着,大家开始在“洛阳之家”的简易灶台上做第一顿饭。虽然只是清水煮面条,但所有参与做饭的人员都很乐观。

第一顿饭:6锅清水煮面条

在青海省玉树藏族自治州政府大院救灾点,有数百名来自各地的救援人员和志愿者,北京蓝天救援队和洛阳医疗救护队是邻居。18日,当北京蓝天救援队负责人得知洛阳医疗救护队10个人挤在一辆车上睡觉时,为洛阳医疗救护队提供了一个帐篷。

受人滴水之恩,当以涌泉相报。“洛阳之家”的清水煮面条做好后,郭宏涛把第一碗面条端给了北京蓝天救援队的救援人员。

很快,“洛阳之家”免费提供面条的消息传开,一些救援人员和志愿者纷纷过来就餐。短短3个小时,“洛阳之家”就做好了6锅面条。北京蓝天救援队队员马刚说,来灾区已经有6天了,今天是第一次吃上热饭,感谢洛阳人的热情和爱心。来自浙江海宁的志愿者虞振说,洛阳人在救灾的同时,还关注着众多的志愿者的身体健康,这种精神值得学习。

11名洛阳老乡有了“家”

随后,郭宏涛开着汽车和本报记者一起,开始在街上寻找洛阳老乡“回家”。经过多方努力,目前,在“洛阳之家”就餐和住宿的洛阳老乡有11名。

在“洛阳之家”,团聚在一起的洛阳老乡都很感动,他们纷纷主动帮忙干活,有的洗衣服,有的劈柴,有的做饭,简易灶台前一片生机。

洛阳老乡姬康池和他的妻子马小粉、女儿姬艳平和洛阳的医护人员最熟悉。他们一家,自从18日晚上遇到洛阳的医护人员后,就和洛阳的医护人员生活在一起。“洛阳之家”成立后,他们一家干活最多,到废墟上捡柴火、刷碗、提水,样样都干。姬康池说,地震后,他已经身无分文,陷入困境,是洛阳的记者和医护人员帮他渡过了难关。

昨天晚上,“洛阳之家”又做了6锅面条和3大盆凉拌西红柿黄瓜,免费提供给救援人员和志愿者。粗略统计,当晚有100多人吃上了热饭。



上图:洛阳人开始在简易灶台上做饭。
下左图:洛阳老乡在“洛阳之家”就餐。
下右图:救援人员吃上了热饭。

晚报在现场

每天两杯无糖酸奶 轻松改善体内循环

一、每天两杯无糖酸奶,轻轻松松改善体内循环

2009年3月,以“新鲜”见长的阿新奶业,经过无数次的调配、测试,开发出了适应特殊人群需求的既营养又能改善健康的乳制品——无糖酸奶吧(礼品包装)等系列产品。经过该公司售后人员近一年的市场调查及信息反馈,无糖酸牛奶以其

质优、价廉、效果好受到消费者的一致称赞,特别是有便秘现象的消费者,更是对这种产品青睐有加,每天早晚各饮一杯“阿新”无糖酸牛奶,不到一个星期,肠胃就舒服多了。

二、解密“阿新”无糖酸牛奶

无糖酸牛奶不仅包含传统酸牛奶的全部优点,还具有普通酸牛奶所没有的优势:

1. 无糖酸牛奶含有多种酶,能促进消化吸收,通过产生大量的短链脂肪酸,促进肠道蠕动及有益菌体大量生长改变渗透压,从而较好地调整体内循环。
2. 维护肠道菌群生态平衡,形成生物屏障,抑制有害菌对肠道的入侵,改善人体抵抗力。
3. 原料中未添加蔗糖和单糖,而是选用功能性甜味剂糖醇,可以避免血糖水平的

升高,是糖尿病患者可安全饮用的乳制品。所以,“阿新”无糖酸牛奶、无糖酸牛奶吧(礼品包装)不仅是一种营养丰富的食品,也是改善体内循环的有效“武器”,更是走亲访友的送礼佳品。全市所有奶点均可订购。

阿新奶业配送热线: 63188866 63181158
公司监督电话: 67897535
无糖酸牛奶吧 98元/箱 洛阳九县六区免费送货
无糖酸牛奶 1.70元/杯 全市各奶点均可订购
电话(63181776)一打,阿新艺术蛋糕送到家。

聘销售业务代表若干名,要求:男,年龄在25岁左右,能熟练驾车,具有2年以上销售经验,待遇面议。联系电话:67897535

市民爱心涌动 一天捐款7万余元

□记者 连漪 通讯员 李战功

本报讯 “或许是赈灾晚会和哀悼日的影响吧,许多市民踊跃赶来奉献爱心。市民一天捐款便达到7万余元。”昨日,市红十字会的爱心记录册上爱心涌动。

“请将这1万元钱交给灾区的朋友。”昨日一早,一名中年女士走进市红十字会的办公室,放下钱便要离开。工作人员希望对方在爱心记录册上留下姓名、地址、工作单位等信息,但该名女士拒绝了。再三询问下,她才留下了“陈智琴”这一唯一的信息。

市红十字会负责人介绍,目前,市红十字会共收到爱心捐款176407.9元以及近2万元的物资。我市将于24日、25日在王府井广场举行大型义卖募捐活动,所有赈灾物资将于近日统一运往灾区。

市民捐赠棉衣、棉被、帐篷等物资,可尽快将其送到市红十字会,或拨打市红十字会捐赠热线63930639;捐款可直接通过银行汇款,开户单位为洛阳市红十字会,开户行为洛阳银行高新支行,账号为7340102011100070。

表达深切哀悼 娱乐场所昨日停业

□记者 李燕锋 通讯员 李振刊

本报讯 没有了往日的欢歌笑语、灯红酒绿,昨日我市的KTV、电影院等各种娱乐场所都显得异常安静。从20日凌晨开始,这些场所都停止营业,在哀悼日中静悄悄地表达对玉树地震遇难同胞的哀思。

昨日,沿市区各主要路段一路走过,记者看到在多家娱乐场所门前都张贴出了停业通知。在新都汇奥斯卡电影院,刚一进门,值班的工作人员便告诉记者,今天是全国哀悼日,电影院暂不营业,只留个别人值班。万达广场的万达影城昨日也停止了电影放映,工作人员说,最近有几部热门影片正在上映,但接到停业通知后,影院马上通知订票的观众停业1天。



赴玉树送捐药品的洛阳志愿者回来了

昨日中午,赴玉树灾区送捐药品的洛阳志愿者付会斌等人驾车驶出连霍高速洛阳站,在此等候的洛阳网友手捧鲜花,迎接勇士归来。(如图)随后,大家一起向地震遇难同胞默哀。

青海玉树强震发生后,由洛阳好客隆商贸有限公司经理付会斌等12名志愿者组成的洛阳志愿队伍,携带价值3万多元的急救药品奔赴灾区。经过两天两夜2000多公里的颠簸和风雪险阻,忍受着强烈的高原反应,9名志愿者昼夜兼程抵达玉树,将这些灾区急需的药品送到玉树州红十字会人员手中。

张晓理 摄

玉树寻亲进行时